## 令和6年度久喜市野久喜集会所事業「人権学習講座」開催要項(案)

- 1 趣 旨 国立ハンセン病資料館での研修を通じて、ハンセン病への正しい理解 と、現状について学ぶとともに人権意識の向上を図る。
- 2 主 催 久喜市教育委員会
- 3 期 日 令和6年7月3日(水)
- 4 目 的 地 国立ハンセン病資料館

所在地:東京都東村山市青葉町4-1-13

TEL: 042-369-2909

- 5 日 程
  - 7:30 (集合・出発) 久喜市野久喜集会所

東北道久喜IC-圏央道白岡JCT-関越道鶴ヶ島JCT-三 芳PA(トイレ休憩)-関越道所沢IC-国立ハンセン病資料館

- 9:30 〈着〉 国立ハンセン病資料館
  - ・・・・研 修・・・・
- 11:20 (発) 国立ハンセン病資料館ー角上魚類小平店
- 11:45 (着) 角上魚類小平店駐車場

(各自近隣で昼食・休憩)

- 13:45 (発) 角上魚類小平店駐車場一関越道所沢ICー三芳PA(トイレ休憩) 圏央道鶴ヶ島JCTー菖蒲PA(トイレ) 東北道白岡JCT-東北道久喜IC-久喜市野久喜集会所
- 15:30 (着) 久喜市野久喜集会所(到着・解散)
- 6 参加人数 25名程度
- 7 交通手段 バス (市バス使用)
- 8 費 用・飲食は、各自負担